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西東京市

南部地域協力ネットワーク
南部地域協力ネットワーク 代表　　石  井  智恵子

　　　　　　　地域協力ネットワークとは、当該地域にある地域組織（主として自治会組織）と協力団体が、
　　　　　　地域にある情報や問題点を繋がりにより取り組む体制のことです。
　　　　　　　現在、隔月で定例会を開催し熱く議論しておりますが、基本、ゆるやかな繋がりを大切に
進めております。これまで、2回の定例会では、自治会の現在直面している悩みの共有をしたり、協力団
体からの新鮮な地域情報の提供をいただきました。
今後も南部地域のみなさんとの繋がりを大切にしながら進めていきたいと思っています。
　南部地域の皆さま、ぜひご参加・ご加入ください。

ごあいさつ

「南部地域協力ネットワーク」の設立趣意

◎情報の連絡共有・発信
◎団体同士の活動の連携・
　　　　　　　 つながりの推進
◎コミュニケーションの活性化・　　
　声かけのあるまちの実現

今年度の活動方針は…

　南部地域協力ネットワークは、地域の自治会・町内会・マンション
管理組合・時には地域の関係機関を交えて、３年の協議を踏まえ実現
した団体です。
　平成２８年２月設立総会に続いて４月には、多数の関係者出席のもと
に平成２８年度総会を開催しました。

●定期的な「情報共有連絡会議」
　隔月の定例会開催・広報誌の発行
●既存の各団体活動への相互協力・
　相互参加
●挨拶・声かけキャンペーンの実施

具体的な活動内容は…

「南部地域協力ネットワーク」イメージ図
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＜各地域組織・団体が連携して地域課題に取り組む体制＞
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・体制づくり
・活動支援
・地域課題解決に
　向けた仕組づくり

西東京市南部地域協力ネットワークがスタートしました！
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　西東京市のロゴと同じ緑色を基調に、西東京市の 4つの地域「南部」・「西部」・「中部」・
「北東部」を丸の中に配置し、南部地域を緑で塗りワンポイント “♡” を付けました。
　優しさの象徴 ”ハート”を表し、にっこり笑った口にも見え、網掛けの部分が、両手を丸く
して合わせた指の部分にも見え、様々な組織・団体が寄り添い、輪を作り、楽しいコミュニティ
となるようにとのイメージです。

南部地域協力ネットワークロゴ

　地域協力ネットワークは、西東京市を南部・
西部・中部・北東部に分け、それぞれに設置
される計画です。
　南部地域協力ネットワークは、南町、向台
町、新町、柳沢、東伏見の地域で構成されて
おります。大まかに言いますと、「西東京市の
西武新宿線の南側一帯」となります。
　東伏見地区は、東伏見稲荷神社、国指定の
下野谷遺跡、東伏見公園等があります。
　柳沢地区は、集合住宅が多くあり、工場移
転によりマンションが建ち並んでいます。
　新町地区は、狭山・境緑道（多摩湖自転車
歩行者道）の出発地点となっています。

Q. この中に、うそつきがいます。それはだれでしょう。

わしは、おじいさんだ。 わたしは、おとなよ。 ぼくは、こどもだよ。

答えは 4面の表の下

頭の体操コーナー

　向台町地区は、向台運動場、市民公園グランド、総合体育館等運動施設が多数あります。
また、緑と森の豊かな地区でもあります。
　南町地区は、市役所田無庁舎を始め、行政中心のまちです。
南部地域へは、はなバスの「田無・東伏見路線」を使うと便利です。



わたしたちのなかま紹介

■下宿自治会　　　　　　中内　洋彦
　下宿自治会は、西東京市南町 5丁目にあり、
田無庁舎の西側に位置しています。この地区
は、昔から、下宿住宅と言っています。当自
治会は、この下宿に住んでいる会員で構成さ
れております。
現在、約２２０世帯です。

■向台住宅会　　　　　　村上　公一
　南町 3丁目にある住宅会です。昭和 34年
に設立、加入世帯数は約100戸、7班に分か
れ、班長は1年ごとの持ち回り、会長は班長
の互選で選出されます。
代替わりと転入世帯の増加で、住宅会の雰囲
気もかわってきています。

■雇用促進向台住宅自治会　　　　　
　　　　　　　　　　　　 松原　十日男
　私たちの切実な問題は、雇用促進住宅の売
却問題です。国は、平成33年度までの間に売
却すると住民説明会で話をしています。
　私たちはそれに負けないよう、婦人担当で
絆の会、頭の体操・大人のヌリエ・防災訓練
・炊き出し・年末のパトロール等を通じて、
会員の団結を図っております。

■けやき並木会　　　　　平柳　麻雄
　私達の会域は、昭和52年に開発された住宅
街です。
　平成16年10月23日に起きた「新潟中越地震」
の惨状を知り、災害時の全ての面で連携・協
力・助け合いが必要と考えて、近隣に問いか
け平成17年4月に50世帯の参加で発足した
自治会です。

■向栄会　　　　　　　　岩坂　秀明
　防災を軸に、緩やかにつながる自治会です。
各団体の皆様と知り合い、問題解決のアイデ
アを、得ているところです。

■境橋自治会　　　　　　佐野　雅一
　高齢化社会を念頭に置いた、市民・地域住
民が、自然に参加できる形での「住民参加型
福祉ネットワーク」が構築される事を希望し
ます。

■向台睦会　　　　　　遠藤　源太郎
　向台睦会は、昭和 44年 4月に発足し、盛
期は140世帯が在籍しておりましたが、現在
は 70世帯ほどに減っております。
　タウンウォッチングをはじめ敬老会・夜間
パトロール、防災活動に軸足を移して活動し
ております。

■ヴィーガーデン・ザ・レジデンス管理組合
　　　　　　　　　　　　 　岩田　　亮
　約800世帯3000人ほどが暮らすマンショ
ンです。向台に来て6年目ですが若さ溢れる
元気な住民が沢山います ! 南部地域の皆様と
仲良く楽しく面白く、いろんな事にチャレン
ジしていきたいです！

■都営柳沢一丁目アパート自治会
　　　　　　　　　　　　 　入江　邦男
　西武柳沢の南口、柳沢公民館周辺が柳沢一
丁目。駅前ということもあり人通りも多い地
域です。
　集合住宅に多い、隣の人は知らない、と言
うことがないよう住民による防犯パトロール
をはじめ、住民同士が顔を合わせる機会を多
く設けて活動しております。

■柳沢本町親交会　　　　慶野　進午
　人と人とのつながりを大切にして、南部地
域協力ネットワークを作っていこう。

■都営柳沢六丁目アパート東会自治会
　　　　　　　　　　　　 　林　　勇一
　人と人との接触は顔と顔。心と心を大切に
働いていきたい。

■坂下文化自治会　　　栗原　千恵子
　坂下文化自治会は、東伏見稲荷神社付近の
自治会です。設立は昭和20年代で60数年の
歴史を持っております。南北は青梅街道・東
西は調布保谷線に分断され、一時は自治会活
動が停滞しましたが、現在は 80強加入者を
持って自治会活動をしております。



南部地域協力ネットワーク　平成28年度　役員

南部地域協力ネットワーク　平成28年度　登録会員

クイズの答え：「かえる」（かえるの子供は「おたまじゃくし」です。）


